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1. Osoita, että
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2. Osoita, että ∫ e+1

1

( x

2e

)x
dx ≥ 1

e
.

3. Osoita, että
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n2 + x2
dx = 0.

4. Olkoon f sellainen välillä [0, 4] Riemann-integroituva funktio, että f on vasemmal-
ta jatkuva pisteessä x = 4. Oletetaan lisäksi, että∫ 4

0

f(x)g(x) dx = 0

aina, kun g on sellainen välillä [0, 4] Riemann-integroituva funktio, että g(4) = 6.
Osoita, että f(4) = 0.

5. Määritä integraalilaskennan väliarvolausetta käyttäen

lim
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t− a

∫ t

a

sin(t/x) dx (a > 0).

6. Olkoon f sellainen välillä [a, b] jatkuva funktio, että∫ b

a

f(x) dx = 0.

Osoita, että on olemassa sellainen piste c ∈ ]a, b[, että f(c) = 0.

7. Määritä integraalilaskennan väliarvolausetta tai yleistettyä integraalilaskennan vä-
liarvolausetta käyttäen
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8. Osoita yleistettyä integraalilaskennan väliarvolausetta käyttäen, että jos a > 0, niin
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Vihje: 1 + x6 = (1 + x2)(1− x2 + x4). Voit olettaa tunnetuksi, että∫ a

0

(1− x2 + x4) dx = a− a3
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.


